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Referat af generalforsamling i Ballerup Rådhus Seniorklub 

Mandag den 14. marts 2022, kl. 12.30 I Reeh's Baghus 

  

 

Til stede var 21 medlemmer    

Formand Morten Wiese bød velkommen til de fremmødte og der blev budt på øl fra Baghusets 

haner, vand fra køleskabet og snacks. Derefter gik formanden over til dagsordenens punkt. 1. 

 

Pkt. 1. Valg af dirigent 

Formanden foreslog Jens Bruun til hvervet, og han blev også i år valgt. JB takkede for valget og 

konstaterede, at indkaldelsen til generalforsamlingen var indvarslet i henhold til vedtægterne og i 

god tid (datoen på mail med indkaldelsen er den gældende).  

Derefter gav JB ordet til formanden for aflægning af bestyrelsens beretning. 

 

Pkt. 2. Bestyrelsens beretning 

Formanden sagde følgende: 

Periode 

Denne beretning omfatter perioden fra 9. marts 2020 til 14. marts 2022, altså 2 år. 

Og det er fordi Bestyrelsen besluttede, at generalforsamlingen i 2021 ikke kunne afholdes på grund 

af corona restriktioner. 

 

Afgået ved døden 

Siden sidste generalforsamling er 7 medlemmer afgået ved døden: 

● Hanne Nygaard - vores formand  

● Kurt Jørgensen 

● Kirsten Toft Larsen 

● Arne Jensen 

● John Dalgaard 

● Henning Madsen 

● Jens Bentsen 

 

BRS har sendt bårebuketter. 

 



  

Lad os rejse os og mindes de 7 tidligere kolleger med et øjebliks stilhed og sende tanker til deres 

efterladte. 

 

Æret være deres minde. 

 

Konstitueret formand 

Som nævnt døde vores formand Hanne Nygård den 2. juni 2021.  

Men livet går jo videre, og bestyrelsen besluttede at konstituere Morten Wiese som formand indtil 

denne generalforsamling. 

 

Medlemmer i BRS 

BRS har i øjeblikket 126 medlemmer. I perioden har enkelte meldt sig ud. 

 

Vi har nogle få medlemmer, som ikke har en mailadresse, og dem sender vi breve til via Rådhuset. 

De øvrige informeres via mails og via hjemmesiden 

  

Runde fødselsdage 

BRS sender en hilsen til medlemmer der fylder 70, 75, 80, 85 osv.  

I de seneste 2 år er det blevet til ca. 30 hilsner. 

 

Bestyrelsen 

Bestyrelsens opgave er at planlægge og gennemføre arrangementer - primært ture og foredrag - for 

medlemmerne. 

Som grundlag for det praktiserer vi en meget effektiv arbejdsdeling: 

● Lillian Olsen indkalder til møder med dagsorden og skriver referater og er desuden meget aktiv 

med at arrangere vores ture i samarbejde med Helsingør Turisttrafik. 

● Flemming Munk passer vores økonomi med budgetter og regnskaber 

● Birte Bachmann passer hjemmesiden, med kvalificeret bistand af sin mand Carsten. 

● Ninna Olausson håndterer tilmeldinger til arrangementerne 

● Agnes Pedersen sørger for bårebuketter og hilsner til medlemmer der har runde fødselsdage. 

 

Vi har holdt 12 bestyrelsesmøder i de forløbne 2 år.  

Ud over at planlægge og gennemføre vores arrangementer har vi i denne periode også brugt en del 

tid på at aflyse og flytte arrangementer. 

 

Arrangementer: 

2020 

● 9. marts Generalforsamling 

Jens Bruun var dirigent. 

Flemming Munk og Morten Wiese blev genvalgt til bestyrelsen. 

Lillian Olsen blev genvalgt og Agnes Pedersen nyvalgt som suppleant til bestyrelsen. 

Peter Kjær Olsen blev genvalgt som revisor og Conrad Van Acker blev genvalgt som 

revisorsuppleant. 

Og så kunne vi sige Tak til Lene Pedersen for hendes arbejde i flere år i bestyrelsen. 

Der blev fastsat et uændret kontingent ( 30 kr. + 5 kr. til jubilæumsfonden). 



Formand:         Morten Wiese           Østervej 21               2750 Ballerup           Tlf. 2624 0683                   Mail: mortengwiese@gmail.com 

Kasserer:         Flemming Munk        Pæremosevej 12      2750 Ballerup           Tlf. 4497 4460                   Mail: fbmunk@youmail.dk   

Sekretær:        Lillian Olsen               Ringtoften 14            2740 Skovlunde       Tlf. 3120 3295                   Mail: jolo@minnet.dk 

Webmaster:    Birte Bachman           Træets Kvarter 15     2750 Ballerup           Tlf. 5380 0538                  Mail: birte@kfriis.com 

 

På baggrund af en spørgeskemaundersøgelse blev det slået fast, at vi ikke arrangerer ture med 

overnatning. 

Generalforsamlingen sluttede med et lotteri, hvor Lise Staugaard blev den heldige vinder af et 

billede af Bent Kolding. 

 

● 11. marts blev samfundet lukket ned på grund af corona, og BRS havde ikke flere arrangementer 

     det år. 

 

2021 

● 26. august Jødernes flugt 

Det var en tur med bus og en guide, som fulgte os hele dagen. Og det var en god oplevelse, fordi 

hun løbende fortalte om alt det, vi kørte forbi.  

Og bussen kørte af snedige små veje, bl.a. helt neden om kystvejen og Gl. Strandvej i Humlebæk. 

Og vi kom også forbi Per Arnoldis kunstværk “Oktober 43” på Sletten Havn, som er opført til 

minde om jødernes flugt til Sverige. 

Vi spiste frokost på restaurant Far til fire - helt nede på stranden i Gilleleje - i et ret regnfuldt og 

blæsende vejr. Der var ingen, som badede. 

Derfra kørte vi til Hammermølle ved Hellebæk, hvor vi så det store vandkraftdrevne mølleværk og 

drak kaffe med dejlig kringle. 

 

● 5. oktober Krenkerup bryggeri 

Det var en af de længere ture - helt ned til Lolland, men tiden går forbløffende hurtigt i bussen og 

snakkelysten er stor. 

Vi så Fuglsang museum, hvor halvdelen af udstillingen desværre var  

lukket, fordi den skulle laves om. Så det tog ikke så lang tid. 

Så kørte vi til restaurant Landsbyen Våbensted, hvor vi spiste Beuf Stroganoff med kartoffelmos og 

syltede agurker - en klassisk kroservering, og der var nok - og derefter citronfromage, naturligvis. 

Således, vel fodrede, kørte vi videre til Krenkerup Bryggeri, som er et meget delikat og overskueligt 

bryggeri med kobberrør og det hele. Her fik vi en fin rundvisning og gode smagsprøver og kunne 

købe varerne. 

  

● 2. november Jubilæumsfest - 35 år. 

Det var en kombineret  Nytårskur 2020, Nytårskur 2021 og 35 års Jubilæumsfest. 

Derfor var den slået lidt større op end normalt og blev afholdt på Hotel Lautrup. 

Maden var sublim, og vinen var af det glimrende mærke ad Libitum, hvilket sikkert var 

medvirkende til den gode stemning. 

Vi fik undervejs fin underholdning af Jakob Morild fra Cafe Liva. 

Musikken blev leveret at Tom Vom. 

 

Til slut vil vi sige tak til Ballerup Kommunen for lån af lokaler til vores møder, til                   

rådhusbetjentene for bistand til reservering af lokaler og for udsendelse af vores få breve og til 

kantinen for levering af kager.                                                                                                                   



  

Jeg vil slutte med at sige tak til bestyrelsen for et godt og hyggeligt samarbejde, som jeg håber vil 

fortsætte i fremtiden. 

Beretningen er udarbejdet til den 14. marts 2022 af Morten Wiese og mundtlig forelagt her på 

generalforsamlingen. 

Beretningen blev godkendt 

 

Pkt. 3.  Forelæggelse af regnskab     

Regnskabet var blevet udsendt på forhånd til alle medlemmer inden generalforsamlingen. 

Vores kasserer Flemming Munk, kommenterede regnskabet med, at det så fornuftigt ud.  

Derefter var han villig til at svare på spørgsmål til regnskabet, der var behørigt revideret af  

Peter Kjær Olsen, foreningens revisor. Ingen spørgsmål. 

Regnskabet blev godkendt. 

 

Pkt. 4. Indkomne forslag 

Der var ikke indkommet nogle forslag fra medlemmerne. 

 

Pkt. 5. Valg til bestyrelse  

I lige år skal der vælges 2 bestyrelsesmedlemmer for 2 år og 3 er ikke på valg. 

 

På valg er:    Valgt blev: 

Flemming Munk (modtager genvalg)  Flemming Munk 

Morten Wiese (modtager genvalg)  Morten Wiese 

så 2 suppleanter for 1 år 

På valg er:     Valgt blev: 

Agnes Pedersen (modtager genvalg)  Agnes Pedersen 

Nyvalg blandt forsamlingens deltagere                       Sølve Klitgård 

   

Suppleanterne arbejder på lige fod med bestyrelsesmedlemmerne og vi byder Sølve 

velkommen. 

 

Valg af revisor:     

Peter Kjær Olsen (modtager genvalg)  Peter Kjær Olsen 

   

Valg af revisorsuppleant: 

Conrad van Acker (modtager genvalg)  Conrad van Acker 

 

 



Formand:         Morten Wiese           Østervej 21               2750 Ballerup           Tlf. 2624 0683                   Mail: mortengwiese@gmail.com 

Kasserer:         Flemming Munk        Pæremosevej 12      2750 Ballerup           Tlf. 4497 4460                   Mail: fbmunk@youmail.dk   

Sekretær:        Lillian Olsen               Ringtoften 14            2740 Skovlunde       Tlf. 3120 3295                   Mail: jolo@minnet.dk 

Webmaster:    Birte Bachman           Træets Kvarter 15     2750 Ballerup           Tlf. 5380 0538                  Mail: birte@kfriis.com 

 

Pkt. 6. Fastsættelse af kontingent Der  blev efter forslag fra kassereren fastsat uændret 

kontingent  kr. 35,- pr. måned. (Kr. 30,- i kontingent og kr. 5,- til jubilæumsfonden). 

 

Pkt. 7. Ballerup Seniorklubs kommende aktiviteter 

Lillian Olsen fortalte lidt om fremtidige aktiviteter. Det meste er allerede lagt på vores 

hjemmeside. 

Den 26/4-22:  Bustur  til Sprogø 

Den 29/6-22:  Bustur til Nyvang med musikalsk forestilling ¨Fra Skjern til Varnæs¨ 

Den 3/11-22: Foredrag i Baghuset med Jørgen de Mylius ¨Melodi grand prix 

Den 31/1-23:  Nytårskur. 

Måske juletur til Birkegårdens Haver i december, hvis der er stemning for en tur i december. 

Det var der klart. 

Hvis vi fremover får tilbud fra Helsingør Turist med ture, de selv arrangerer, var der stemning 

for, at vi fortsat sender eventuelle tilbud til vores medlemmer. 

 

Derefter: 

Morten sagde mange tak til Jens Bruun for at have påtaget sig dirigentposten.  

Jens Bruun takkede her efter for en vel overstået generalforsamling. 

Den nye bestyrelse fortsætter på de samme poster som i foregående periode, hvilket fremgår 

som anført på næste side. 

 

Referent Lillian Olsen 

 

Referatet blev godkendt den  

 

 

Jens Bruun 

dirigent 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Seniorklubbens bestyrelse pr. 14. marts 2022 

 

Morten Wiese - formand 

Østervej 21, 2750 Ballerup           mobil 26 24 06 83 mortengwiese@gmail.com 

 

Flemming Munk - kasserer  44 97 44 60   

Pæremosevej 12, 2750 Ballerup mobil 24 82 18 76 fbmunk@youmail.dk 

 

Lillian Olsen - sekretær     

Ringtoften 14, st.tv. 2740 Skovlunde mobil 31 20 32 95 jolo@minnet.dk 

 

Birte Bachman - web.master 

Træets Kvarter 15, 2750 Ballerup mobil 53 80 05 38 birte@kfriis.com 

 

Ninna Olausson - best. medl.     

Bøgevej 28, 2740 Skovlunde  mobil 30 45 83 63 olaussonninna@gmail.com 

 

Agnes Pedersen - 1. suppleant    

Østervej 21, 2750 Ballerup                          mobil 29 82 94 81                agneslispedersen@gmail.com 

 

Sølve Klitgård - 2. suppleant 

Nøddelunden 240, 2765 Smørum   mobil 22 74 56 59 klit.solve@gmail.com 

 

Peter Kjær Olsen - revisor            44 65 15 94   

Engdraget 8, 3660 Stenløse                         mobil 40 32 86 79                 poko@webspeed.dk 

 

Conrad van Acker - revisorsuppl.     

Lupinvej 23, 3550 Slangerup                         mobil 47 33 58 90                conradvanacker@gmail.com 
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